
 

A Fáber Kft., a 12. kerületi önkormányzat városfejlesztő és üzemeltető cége, 

amely közel 40 éve tesz azért, hogy a kerület tiszta, szép és élhető legyen. Mi 

azért szeretünk itt dolgozni, mert tudjuk, hogy az itt lakók életminőségét nap, 

mint nap jobbá tesszük. Az, hogy a Faber egy jó hangulatú, fejlődésben lévő, 

dinamikus, stabil cég, már csak hab a tortán. Idei évben bővítettük a szolgáltatásaink körét és 2026-ra 

is tele vagyunk tervekkel. 

Ha szívesen részt vennél ebben a fejlődésben és szeretsz a szabadban dolgozni, jelentkezz hozzánk 

KERTÉSZ 

pozícióba. 

Főbb feladatod, a parkok és zöldfelületek növényápolási munkáiban való részvétel (fűnyírás, 
kaszálékgyűjtés, sövénynyírás, lombgyűjtés, gyomlálás, kapálás). 

Egyéb kertészeti és földmunkák: növényöntözés, tápanyag kijuttatás, növénymetszés,  
növényültetési munkák, ágyások előkészítése, felásása, gereblyézése. 

Játszóterek, parkok burkolatainak tisztítása, szemétszedés, szemetesek ürítése, homokozóban 
homokcsere.  

Előfordulhat, hogy a munkádhoz kisgépeket is kell használnod: fűkasza, sövénynyíró, fűnyíró, 
lombfúvó, láncfűrész, rotációs kapa stb.  

A tél beköszöntével a parkok járdafelületeinek, illetve lépcsők hóeltakarítási és síkosságmentesítési 
feladataiban is segédkezni fogsz. 

 

Ideális esetben kertész végzettséggel rendelkezel, tapasztalatod van kertek ápolásában, jól ismered a 

növényeket. A munkakörhöz elengedhetetlen a rugalmasság, terhelhetőség és együttműködési 

képesség. 

Előnyt jelent, ha kisgépkezelői szakképesítéssel és „B” kategóriás jogosítvánnyal rendelkezel. 

 

Irodánk a 12. kerületben a Déli Pályaudvar mellett van, jól megközelíthető helyen. Juttatásaink: SZÉP 

kártyát biztosítunk éves nettó 350.000Ft/év értékben és a vidékről bejáró kollégák bérlet költségét 

teljes összegben térítjük. 

 

Egy jó hangulatú csapat vár, érdekes projektekkel. Amennyiben szívesen csatlakoznál hozzánk, várjuk 

magyar nyelvű önéletrajzodat az allas@faberkft.hu e-mailcímen! 
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